证券代码: 300043

证券简称: 星辉娱乐

公告编号: 2019-006

星辉互动娱乐股份有限公司 2018年度业绩快报

本公司及董事会全体人员保证信息披露的内容真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏。

特别提示:

本公告所载 2018 年度的财务数据仅为初步核算数据,未经会计师事务所审计,与年度报告中披露的最终数据可能存在差异,请投资者注意投资风险。

一、2018年度主要财务数据和指标

单位:元

_			1 12.
项目	本报告期	上年同期	增减变动幅度(%)
营业总收入	2, 828, 772, 549. 43	2, 755, 489, 344. 89	2.66%
营业利润	220, 015, 928. 58	228, 886, 767. 61	-3.88%
利润总额	249, 207, 328. 47	255, 227, 506. 58	-2.36%
归属于上市公司股东的净利润	238, 457, 469. 16	230, 033, 961. 68	3.66%
基本每股收益 (元)	0.19	0.18	5.56%
经营活动产生的现金流量净额	647, 301, 599. 42	281, 018, 673. 44	130. 34%
加权平均净资产收益率	9.06%	9.31%	-0. 25%
	本报告期末	本报告期初	增减变动幅度(%)
总资产	5, 967, 863, 140. 56	5, 979, 635, 184. 44	-0.20%
归属于上市公司股东的 所有者权益	2, 765, 422, 049. 26	2, 543, 946, 710. 31	8.71%
股本	1, 244, 198, 401. 00	1, 244, 198, 401. 00	0.00%
归属于上市公司股东的 每股净资产(元)	2. 223	2. 045	8.70%

- 注: 1、本表数据为公司合并报表数据:
- 2、上述净利润、基本每股收益、净资产收益率、股东权益、每股净资产等指标均以归属于上市公司股东的数据填列,净资产收益率按加权平均法计算。
- 3、本表中所列出的数据可能因四舍五入原因而与表格中所列示的相关单项数据直接计 算在尾数上略有差异。
- 4、为支持广州趣丸网络科技有限公司(以下简称"趣丸网络")寻求独立上市的意愿,公司于2018年6月剥离了趣丸网络。该公司2017年度和2018年1-6月趣丸网络营业收入

与经营活动产生的现金流量净额分别为 77, 623. 17 万元、37, 806. 54 万元与 5, 175. 23 万元、2,009. 83 万元。如剔除趣丸网络的影响,按同口径统计,公司 2018 年度营业收入和经营活动产生的现金流量净额同比分别增长 23. 82%和 173. 57%。

二、经营业绩和财务状况情况说明

报告期内,公司各项财务指标稳健发展,星辉天拓、西班牙人俱乐部等并购标的产生良好的融合,顺利实现公司主业的纵向拓展与横向整合;同时经营活动获取现金能力同比增强,收益质量较上年同期有所提升。公司 2018 年度实现营业总收入 28. 29 亿元、净利润 2. 38 亿元,较上年同期分别增长 2. 66%、3. 66%,同时经营性现金流量净额 6. 47 亿元,同比增长 130. 34%。上述经营业绩指标变动的主要原因如下:

- 1、2018年度,公司整体经营平稳有序,游戏、玩具板块稳健发展,公司自研并由腾讯独家代理的手游《三国群英传-霸王之业》、公司自研并运营的手游《苍之纪元》、《三国群英传-霸王之业》的韩国版本《三国志 M》等产品均取得较好的游戏流水表现。
- 2、体育板块方面,报告期皇家西班牙人俱乐部电视转播权、球员转会等收入的增加,对公司本期净利润产生了积极的影响。
- 3、报告期公司前期并购项目整合释放协同效应、持续提升盈利能力的同时, 公司经营性现金流实现显著改善,经营活动产生的现金流量净额大幅增长,财务 状况更加稳健,保障了公司未来的持续健康发展。

三、与前次业绩预计的差异说明

本次业绩快报披露的经营业绩与前次披露的业绩预计不存在差异。

四、其他说明

本次业绩快报是公司财务部初步测算的结果,具体财务数据公司将在 2018 年年度报告中详细披露。有关公司的信息均以中国证监会指定的创业板上市公司信息披露媒体刊登的信息为准,敬请广大投资者谨慎决策,注意投资风险。

五、备查文件

- 1、经公司现任法定代表人、主管会计工作的负责人、会计机构负责人签字并盖章的比较式资产负债表和利润表;
 - 2、深交所要求的其他文件。

特此公告。

星辉互动娱乐股份有限公司

董 事 会

二〇一九年二月十五日